
Kód tabulky 310609q245 PŘEDBĚŽNÉ z 31.08.2009
Tab. č.:  45    Celkový počet zaměstnanců  a průměrné hrubé měsíční  mzdy podle velikosti zpravodajské jednotky za ČR ÚHRNEM (fyzické osoby)
Třídění :  Velikost zpravodajské jednotky Území : Česká republika 
Výběr :   ČR ÚHRNEM                    Metoda podniková Období :  1.-2. čtvrtletí   2009
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obd. m.r.

ve sledov.
období
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obd. m.r.

a 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

ČR ÚHRNEM 4 029,2 4 207,6 -178,4 95,8 526 489 829 537 422 949 -10 933 119 98,0 21 778 21 288 491 102,3
    v tom:

0 až 19 zaměstnanců 893,5 914,9 -21,4 97,7 84 676 560 84 777 797 -101 237 99,9 15 796 15 444 352 102,3

20 až 49 zaměstnanců 538,4 530,6 7,8 101,5 65 234 305 65 246 069 -11 764 100,0 20 195 20 496 -301 98,5

50 až 99 zaměstnanců 455,7 479,5 -23,8 95,0 59 074 330 60 319 905 -1 245 575 97,9 21 606 20 964 642 103,1

100 až 249 zaměstnanců 536,9 588,2 -51,3 91,3 72 372 626 77 292 121 -4 919 495 93,6 22 466 21 899 567 102,6

250 až 499 zaměstnanců 367,7 391,4 -23,7 93,9 52 803 249 53 601 961 -798 711 98,5 23 937 22 824 1 113 104,9

500 až 999 zaměstnanců 352,2 369,2 -17,0 95,4 51 861 841 51 403 639 458 203 100,9 24 544 23 207 1 337 105,8

1000 a více zaměstnanců 884,9 933,8 -48,9 94,8 140 464 579 144 781 457 -4 316 878 97,0 26 456 25 841 615 102,4

   z celku:

50 až 249  zaměstnanců 992,6 1 067,8 -75,2 93,0 131 446 956 137 612 026 -6 165 070 95,5 22 071 21 479 592 102,8

250 a více zaměstnanců 1 604,7 1 694,4 -89,7 94,7 245 129 670 249 787 057 -4 657 387 98,1 25 459 24 570 889 103,6

500 a více zaměstnanců 1 237,1 1 303,0 -65,9 94,9 192 326 421 196 185 096 -3 858 675 98,0 25 911 25 094 817 103,3
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Velikost zpravodajské jednotky

Z a m ě s t n a n c i    a    p r ů m ě r n é    m z d y    (fyzické osoby)
Průměrný evidenční počet zaměstnanců v tis. osob Mzdové prostředky bez OON v tis. Kč Průměrná měsíční mzda v Kč
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